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Al presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
(ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno)

OGGETTO: Commissario Straordinario Arpea

CONSIDERATO che in data 30 ottobre 2015, con DGR n.1 - 2336,

è stato nominato il nuovo Commissario Straordinario di ARPEA,

nella persona del signor BROCARDO Riccardo, con decorrenza 1

novembre 2015 e con scadenza 31 dicembre 2015, e quindi persoli

2 mesi (nomina peraltro non ancora pubblicata sul BUR Piemonte);

CONSIDERATO che, in una precedente risposta ad una

interrogazione della sottoscritta, era stato escluso che ali1ARPEA

venissero affidati nuovi compiti (attualmente svolti da AGEA O.P.)

perché costosi per l'Amministrazione Regionale;

CONSIDERATO, che tra le motivazioni per Tulteriore proroga del

Commissariamento" si adduce che in questo periodo l'ARPEA
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risulta attivamente impegnata sia nella chiusura della

Programmazione dello Sviluppo Rurale 2007 -2013 , ecc. ecc;

CONSIDERATO che la Giunta Regionale, conseguentemente, ha

ritenuto inevitabile prorogare ulteriormente il commissariamento

dell'ARPEA;

CONSIDERATO che precedentemente (4 giorni prima) con la DGR

n. 19-2318 del 26 ottobre 2015 (non ancora pubblicata sul BUR

Piemonte) sono stati modificati i commi 1,2 e 5 dell'ari 8 dello

Statuto di ARPEA in materia di nomina del suo direttore;

CONSIDERATO che tra le modifiche apportate dalla citata Delibera,

la Giunta Regionale si è riservata, laddove ne rilevasse la necessità,

di affidare l'incarico ad un Dirigente della Direzione Regionale

Agricoltura (limitando in tal modo la scelta tra tutti i Dirigenti

Regionali);

CONSIDERATO, pertanto, che non appaiono chiare le ragioni che

hanno portato la Giunta a cambiare il Commissario Straordinario per

un così limitato periodo di tempo (2 mesi) ed in un momento

(riconosciuto dalla Giunta Regionale stessa) particolarmente

delicato per l'attività di ARPEA (deve essere pagato anche l'anticipo

-o il saldo-della DU 2015);
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CONSIDERATO che questo continuo cambiamento della figura

apicaie di ARPEA, anche in vista della cosiddetta Dichiarazione di

Affidabilità che, per la seconda volta in 2 anni, viene firmata da un

direttore diverso da quello che ha coordinato l'attività dell'Organismo

Pagatore del Piemonte, possa non giovare alla valutazione della

Commissione europea e del Ministero delle Politiche agricole;

SI INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE

per conoscere quali sono gli approfondimenti che la Giunta deve

ancora svolgere per dare un assetto definitivo ad ARPEA dopo un

anno di lavoro del quale non si ha traccia nelle sedi istituzionali

opportune.

Torino, 12 novembre 2015

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


